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шип н. а. Наукова еволюція Василя Данилевича в часі та українському 
просторі (кінець ХІХ – 30-ті роки ХХ століття). Монографія / відп. ред. 
Л. А. Дубровіна; Національна бібліотека України імені В. І. Вернадсько-
го. Київ, 2023. 220 с.

На основі історіографічних публікацій і рукописних джерел комплексно до-
сліджено життєвий та науково-педагогічний шлях українського історика, ар-
хеолога, археографа, нумізмата, музеєзнавця, етнографа і громадського діяча 
Василя Данилевича – одного з послідовних учнів історичної школи В. Анто-
новича; відтворено організаторську діяльність, проаналізовано лекційні курси, 
що викладалися ним у Київському університеті св. Володимира, Харківсько-
му університеті та жіночих гімназіях, на Київських Вищих Жіночих Курсах, у 
Варшавському університеті в Ростові-на-Дону, його ставлення до тогочасних 
суспільно-політичних подій; схарактеризовано працю у Всеукраїнській акаде-
мії наук, на Науково-дослідній кафедрі історії України М. Грушевського та у 
зреформованих вищих навчальних закладах України 1920–1930-х років.
Дослідження розраховане на науковців, а також на тих, хто цікавиться роллю 
особи в історичному процесі, зокрема в науково-педагогічній та суспільно-по-
літичній сферах.
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сохань с. в. Колекція Київської казенної палати з фондів Інституту рукопису 
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. Вип. 2. Акти і 
документи Микільського Пустинного монастиря (1496–1800): археографічне 
дослідження; науковий каталог / редкол.: Л. А. Дубровіна (голова) [та ін.]. 
Київ, 2023. 428 c.

Пропоноване видання є продовженням серії випусків наукових каталогів «Колек-
ція Київської казенної палати з фондів Інституту рукопису Національної бібліо-
теки України імені В.І. Вернадського», що репрезентує актові документи з історії 
власницьких прав на землеволодіння київських монастирів. 
У другому випуску представлено комплекс актових документів XV–XVII ст. Ми-
кільського Пустинного монастиря, до якого ввійшли 278 археографічних описань.У 
двох додатках репрезентовані описання 29 і 555 документів монастиря з колекції 
Київської казенної палати, відсутніх у фондах ІР НБУВ і відтворених за описами 
1786 р. та 1837 р. У виданні подані різноманітні за змістом публічно-правові ак-
тові джерела: привілеї, грамоти, універсали, розпорядження, постанови, виписки 
з ґродських, земських, каптурових, трибунальських, міських судових книг і при-
ватно-правові актові джерела: купчі, дарчі, замінні, орендні, тестаменти, які ви-
світлюють особливості правового процесу отримання і юридичного підтверджен-
ня прав Микільського Пустинного монастиря на маєтності. Науково-довідковий 
апарат представлений іменним та географічним покажчиками, покажчиком  інсти-
туцій, спиком скорочень літератури та назв установ, переліком ілюстрацій. 
Видання розраховане на істориків, правознавців, культурологів, а також на широке 
коло всіх, кого цікавить історія України.


